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Leistungen:

Termin:

Nach Ihren Wünschen

Dauer:

Gesamt: 6 Stunden

Jede weitere Stunde gegen Aufpreis möglich

Sprache:

Tour in deutscher Sprache

Begleitung in englischer Sprache gegen Aufpreis

möglich

Weitere Fremdsprachen auf Anfrage

Treffpunkt:

Nach Ihren Wünschen

Info:

Rundfahrt in Ihrem eigenen Bus

Busanmietung gegen Aufpreis möglich

Wir vermitteln Ihnen gerne moderne Reisebusse mit

höchsten Anforderungen an Komfort und Sicherheit.

Alle Busse werden regelmäßig vom TÜV und DEKRA

geprüft. Auf Wunsch stellen wir Ihnen Busse mit 9

bis 57 Sitzplätzen zur Verfügung.

Individuelle Anpassungen:

Sie haben individuelle Wünsche?

Gerne passen wir die Tour bezüglich Dauer, Inhalt

und Ablauf nach Ihren Vorgaben an. Fordern Sie in

diesem Fall ein unverbindliches Angebot mit Preis

und Tour-Beschreibung an.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Innenbesichtigung Schloss Rheinsberg 290 €

Mittagspause Ratskeller Rheinsberg

(nahe Schloss)

27 €

Tipp: Rheinsberger Seenrundfahrt Std. 22 €

Preise:

05.11.2017 - 30.11.2027 - Preise

Gruppenpreis ab 21 Personen p.P. inkl.

MwSt.

16 €

Gruppenpreise ab 11 Personen p.P. inkl.

MwSt.

32 €

Kleingruppen bis 10 Personen als

Honorar inkl. MwSt.

320 €

Tagesausflug Neuruppin & Rheinsberg

Neuruppin und Rheinsberg

Gotischen Klosterkirche

Schloss Rheinsberg am Grienericksee (Eintritt gegen Aufpreis)

Siegessäule Hakenberg bei Fehrbellin

Klosterkirche St. Trinitatis am Ruppiner See

Löwenapotheke - Theodor Fontanes Geburtshaus

 

Tagesausflug Ruppiner Schweiz – Entdecken Sie die Wiege Preußens

Erleben Sie mit uns die Ruppiner Schweiz im Herzen der Mark Brandenburg – eine Region, die Theodor Fontane in

seinen „Wanderungen durch die Mark Brandenburg“ verewigte. Zwischen Neuruppin und Rheinsberg, Fehrbellin

und Zechlin erwarten Sie kulturelle Highlights, historische Stätten und malerische Landschaften.

Neuruppin, auch als „typische Garnison Preußens“ bezeichnet, beeindruckt mit großzügig angelegten Plätzen und

breiten Straßen. 1787 zerstörte ein Großbrand zwei Drittel der Stadt; Friedrich Wilhelm II. ordnete den

Wiederaufbau im frühklassizistischen Stil an. Heute steht die gesamte Stadt unter Denkmalschutz. Neuruppin ist

zudem Geburtsort von Theodor Fontane und Karl Friedrich Schinkel. Besuchen Sie das Geburtshaus von Fontane, die

Löwenapotheke, und das Gymnasium, das beide besuchten. Ein Spaziergang entlang des Ruppiner Sees führt Sie

zur gotischen Klosterkirche St. Trinitatis, dem ältesten Gebäude und Wahrzeichen der Stadt.

Friedrich Wilhelm I. erwarb Rheinsberg für seinen ältesten Sohn, den späteren Friedrich II., der hier von 1736 bis

1740 lebte. Das Schloss Rheinsberg, ein Musterbeispiel des Friderizianischen Rokokos, diente als Vorbild für Schloss

Sanssouci. Im Schloss befindet sich heute das Kurt-Tucholsky-Literaturmuseum. Der Schlosspark mit seinen

kunstvollen Anlagen und dem Grienericksee lädt zu einem entspannten Spaziergang ein.

Highlights Ihrer Tour:

Geführter Spaziergang durch Neuruppin

Geburtsorte & Denkmäler von Theodor Fontane und Karl Friedrich Schinkel

Spaziergang entlang des Ruppiner Sees

Besuch von Schloss Rheinsberg (Eintritt gegen Aufpreis)

Schlosspark Rheinsberg

Fahrt durch den Naturpark Stechlin-Ruppiner Land

Garantiert mit Herz, Schnauze & Unterhaltsam

Unsere Touren sind nicht nur informativ, sondern auch unterhaltsam. Mit Berliner Charme und Witz führt Sie unsere

Guide durch die Stadt und erzählt Ihnen spannende Geschichten und Anekdoten aus der Hauptstadt.

Komfortable Anreise

Für Gruppen, die ohne eigenen Bus nach Berlin und Umland anreisen, bieten wir gegen Aufpreis moderne

Reisebusse mit höchsten Anforderungen an Komfort und Sicherheit an.

Individuelle Gestaltung

Die Tour kann nach Ihren Wünschen angepasst werden – sei es in Dauer, Inhalt oder Ablauf. Gerne erstellen wir
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Ihnen ein unverbindliches Angebot, das auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist. Wenn Sie weitere Informationen

oder Unterstützung bei der Buchung benötigen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Kontaktieren Sie uns

einfach unter info@wonderful-berlin.de.

Buchen Sie Ihre Stadtrundfahrt

Möchten Sie Berlin und Potsdam auf authentische Weise entdecken? Buchen Sie Ihre individuelle Stadtrundfahrt

bequem über den Anfrage-Button oder am besten per E-Mail. Geben Sie bei der Buchung einfach Ihren

gewünschten Treffpunkt an – sei es Ihr Hotel, ein zentraler Platz oder ein anderer Ort in Berlin. Den Endpunkt der

Tour können Sie ebenfalls bei der Buchung festlegen oder flexibel vor Ort mit Ihrem Guide besprechen.

Preise

Kleingruppe bis 10 Personen: 320,00 € (pauschal als Honorar)

Gruppe ab 11 Personen: 32 € pro Person

Gruppe ab 21 Personen: 16,00 € pro Person

B2B-Bereich für Gruppenreisen / Reiseveranstalter

Busunternehmen und Reiseveranstalter können unsere attraktiven B2B-Konditionen telefonisch unter 030/432 011

05 anfordern.

Preise
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